NOM & o Classe : 3l 16 avril 2024

INTERRO n° 19 Connaitre : ......... /2
Factorisation — Mise en évidence et Appliquer: —........ /22
produits remarquables Transférer :
Total : ... /24
Connaitre
) Que signifie « factoriser une expression algébrique » ?
| +aebemm_..,...;...mt ,«(/u.l,méutﬂwt, Al Domimg, .. ai(ﬁ,d’ncgumc/n, .......
/au)(ut da... 6«10(1%4 .....................................................................................
12
Appliguer
2) Factorise les expressions suivantes. .
-6a?b? + 9ab® = .. 3&»@L(*.2&+3«g’> .....................................................................
a- 4907 = (.7 lfx).(.a.f.}..[.) ............................... e
2a2-12a+18=t [ -6a. +.9). - 4 Q-3 B e ———
4a.(2b+a)+5b.(a-2b)= . [~ ,uww)( 4o +.5. ) ..............................................
25x2+40bx+16b2=....(.:s’_./.t...f..!/..()c).............................,.......,.................,..L ....................
3o 2x2+3x+6 = -/LL(Qr2>F3)(/LfL>-{LfL){- 5'1,..’;..#3) ..................
x-3).3x-1)-3-x).(2x+5)=. (fz, 3‘) / 3.2+ 4. u’) ...............................
= .1?1..’..3)....(.571..1’..@( ................................................
9a% —49ab® = . wr(ya ....... qf)..lf..) ....... ,u,L—( Q. = H~)/5aml)
36a2- 10062 = .4 (G < . 25 Lt el fa S 30 eshe)
2582+ Q = 158 = .../ oo
9+30a+25a7= .. [ S £3) e
20x-5= .S (4t -a). (ik Tt ke > ...............................................
(2x=3) . (x +3) +(x + 7). (2x = 3) = ...(.Q/L....S.)..(..Q..k,:’z..t..l.n%.?.—). .....................................
.......... = 2,9(,.,-.3)).....2.%* /zp) (A s) . (m v A

.. 122




